

## УКРАЇНА НА ШЛЯХУ ДО ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ

Нещодавно вийшов наказ Міністерства освіти (09.09.2011 р., №394) про впровадження гендерних відносин в освіту. Метою гендерного навчання та виховання студентської молоді має стати не лише формування розуміння сутності норм та установок взаємодії статей на принципах гендерної рівності, але й потреби керуватися ними у всіх сферах життєдіяльності. З метою надання методичної та науково-практичної допомоги викладачам, студентській молоді щодо впровадження в навчально-виховний процес ідей гендерної рівності, ліквідації всіх форм дискримінації, запобігання насильства в процесі реалізації державної гендерної політики, враховуючи рекомендації Головного управління освіти і науки Харківської державної адміністрації та рішення Вченої ради ХНТУСГ імені Петра Василенка в університеті створено центр гендерної освіти (листопад 2011) у підпорядкованні комітету у справах молоді і спорту (голова – Моїсєєва Н.І.). Центр гендерної освіти створено на громадських засадах (керівник – Мокрецова Н.Я., доцент кафедри ЮНЕСКО).

Велику допомогу з методичної точки зору було одержано на семінарі-тренінгу, що проходив 11-13 листопада 2011 у Зміївському районі за підтримки фонду Ф. Еберта. Для того, щоб бути впевненим у своїй діяльності треба все знати. Організатори

семінару презентували інформаційно-методичні матеріали «На допомогу Центру гендерної освіти ВНЗ» (Ісаєва Тетяна), намагались донести нам якомога більше корисної інформації про законодавче забезпечення гендерної рівності в Україні і світі, про заходи з гендерної освіти і методику їх проведення (Губіна Світлана), про використання сучасних інформаційних технологій в гендерній освіті: можливості соціальних мереж (Мартиненко Дмитро) та протидію домашньому насильству як про напрям інформаційно-просвітницької діяльності Центрів гендерної освіти (Сухорукова Наталія). Окрім того, присутні брали участь у практичних заняттях, тренінгах, переглядах фільмів на гендерну тематику. Семінар проходив жваво, цікаво, інформативно насичено.

Центр гендерної освіти ХНТУСГ імені Петра Василенка пропонує включитися у Всеукраїнську акцію «16 днів проти гендерного насильства» (з 25 листопада по 10 грудня) під час якої будуть проходити акції:

25 листопада – Міжнародний день боротьби з ліквідації насильства щодо жінок;

1 грудня – Міжнародний день боротьби зі СНІДом;

2 грудня – Всесвітній день боротьби з рабством;

3 грудня – Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями;

5 грудня – Міжнародний день волонтера;

10 грудня – Міжнародний день прав людини.

Запрошуємо до співпраці кураторів та всіх не байдужих до зазначеної тематики.

*Грбар Н.Г., доцент кафедри культури, канд. наук із соц. комунікацій, заступник керівника Центру гендерної освіти*

